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Πατριαρχείο Μόσχας

Στελέχη του ΤΕΕΣ ευχήθηκαν στον Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα για την δεκαετή επέτειο της
εις Επίσκοπον χειροτονίας του
[gallery]

Πανηγυρική εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 16 Ιανουαρίου 2012 στο Τμήμα Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων με αφορμή τη δεκαετία της εις Επίσκοπν χειροτονίας του Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Προέδρου του ΤΕΕΣ.

Εκ μέρους των στελεχών του Τμήματος στο Μητροπολίτη Ιλαρίωνα ευχήθηκε ο Αναπληρωτής
Πρόεδρος του ΤΕΕΣ Ηγούμενος Φιλάρετος Μπουλέκωφ. «Τώρα επωμίζεσθε μέριμνες για την
εσωτερική δράση της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας. Συμβάλετε σημαντικά και με πολλούς
κόπους Σας στην εμπέδωση της Ορθόδοξης ενότητας, την ανάπτυξη της διεκκλησιαστικής και
διεθνούς συνεργασίας, επιδεικνύετε μόνιμο ενδιαφέρον για το διάλογο Εκκλησίας και Κοιωνίας».

«Βλέποντας την προθυμία και τις ικανότητές Σας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Σας αναθέτει όλο και
περισσότερα ποικιλόμορφα και υπεύθυνα διακονήματα. Εκτός από την προεδρεία του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων, διατελείτε Πρύτανης του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος
Μεταπτυχιακών και Διδακτωρικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος, Πρόεδρος της
Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής και του Συντατικού Συμβουλίου του «Περιοδικού του
Πατριαρχείου Μόσχας», συνεργάζεσθε ενεργώς και με καλή διάθεση με τα μέσα μαζικής
ενημέρωσης, έχετε τακτικές συναντήσεις με τη νεολαία και τους ανθρώπους των γραμμάτων. Τα
βιβλία και μουσικά Σας έργα προσφέρουν στον σύγχρονο Πολιτισμό, ο οποίος έχει τόση ανάγκη από
αυτή την υγιή εμβολίαση.

Εμείς δε ως συνεργάτες Σας, βλέπουμε το καθήκον μας να Σας στηρίζουμε κατά δύναμιν στην
επιτέλεση της τόσο ψηλης και σπουδαίας εκκλησιαστικής διακονίας.

Αγαπητέ Δέσποτα, συγχαίροντάς Σας για αυτή τη σημαντική επέτειο στη ζωή Σας, ευχόμαστε
υγεία, χαρά, ευτυχία και πλούσια βοήθεια του Θεού στο περαιτέρω έργο Σας για το καλό της Αγίας
Εκκλησίας και Πατρίδας. Πολλά κια αγαθά έτη!»

Εν συνεχεία εκ μέρους των στελεχλων του ΤΕΕΣ ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος
πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλαδσώφ προσέφερε στον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα ένα εγκόλπιο.



Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ευχαρίστησε τα στελέχη του Τμήματος για τις ευχές
και τα θερμά λόγια τους.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54644/
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